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világjáró kézműves tábor 

Hétfő: Magyarország 

A teljes Földet körbejárjuk képzeletben, világatlasz segítségével. A földrészeket megnevezzük, és 

megtaláljuk helyünket a nagyvilágban. Magyarországot megkeressük, és kézműves tevékenységként 

egy tipikus magyar kutyafajtát, pulit készítünk fonal segítségével... Beszélgetünk még a magyar 

szokásokról, Magyarország jellegzetességeiről, ki milyen helyeket látogatott meg Magyarország 

területén… Mesélünk Mátyás királyról, a várakról, Budapestről, az otthonunkról. 

 

Kedd: Kína 

Miután jól megismertük hazánkat, egy távoli országba látogatunk, Kínába, amiről nagyon sok 

érdekességet megtudhatunk, például azt, hogy az egyik legnépesebb ország a világon, hogy a mágnes, 

az iránytű, a porcelán, a selyem és még sok érdekesség származik ebből az ősi civilizációból. 

Beszélgetünk az emberek öltözködéséről, bőrszínéről, ételeikről, illetve sárkányt készítünk változatos 

kézműves technikák segítségével, és közben elmeséljük, hogy a kínaiaknál a sárkány szimbolizálja a 

szerencsét, a védelmet és az erőt. 

 



Szerda: Párizs 

Az előző napi egzotikus kirándulás után a mai nap Európa egyik legszebb és legizgalmasabb fővárosába 

látogatunk, Párizsba, ami egykor a művészetek és a mai napig is a divat fontos központjának számít. 

Beszélünk a francia konyháról, arról, hogy Franciaország fővárosa híres épületeknek, építményeknek 

ad otthont, mint például, a Notre-Dame, Eiffel-torony. Kézműves foglalkozásunk alatt elkészítjük az 

Eiffel-torony kicsinyített mását, és közben francia sanzon zenét hallgatunk. 

 

Csütörtök: India 

Ellátogatunk a mai napon Indiába, egy szintén nagyon távoli, ősi, egzotikus helyre, ahol 

megismerkedünk az indiaiak különleges világával. Beszélgetünk az ott élő emberek viseletéről, 

szokásairól, arról, hogy egyben a jóga őshazája. Közösen mandalát is kirakunk, majd a 

hagyományokhoz híven le is bontjuk. Megbeszéljük miért a Gangesz a szent folyójuk, és miért tartják 

a tehenet szent állatnak.  

 

Péntek: Dél-Amerika 

Dél-Amerikába látogatunk, egészen a korai időkig nyúlunk vissza, az inkák, mayák korszakához, 

beszélgetünk arról, hogy piramisok nem csak Egyiptomban, de Dél-Amerikában is léteznek, az 

amazonasi őserdő jelentőségére is felhívjuk a gyerekek figyelmét, majd képzeletbeli kirándulást 

teszünk Mexikóba és emlékül mindenki készíthet magának egy mexikói öltöztetőbabát, akiről 

természetesen a Sombrero kalap sem hiányozhat. 

 


